

**Nézsai Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2022. évi 10. számú
Jegyzőkönyve**

**Készült: 2022. november 15-én
a nézsai Önkormányzat Hivatalában megtartott
képviselő-testületi ülésről**

Jelen vannak:

Styevó Gábor	polgármester
Balázs Ferenc	alpolgármester
Bíró Attila	képviselő
Kovácsné Bóbis Klaudia	képviselő
Korándi Viktorné	képviselő
Zsíros Csaba	képviselő
Zachar Zénó	képviselő

Távol volt: -**Tanácskozási joggal jelen van:**

Bondorné Piller Kinga	jegyző
Zacharné Kucsera Mária	jegyzőhelyettes
Varga-Vastag Anett	ügyintéző
Pazsitni Anita	igazgatási előadó

Styevó Gábor polgármester: üdvözlöm a megjelenteket, külön köszöntöm jegyzőnőnket, Bondorné Piller Kingát, akinek átadom a szót.

Bondorné Piller Kinga jegyző: Én is köszöntök mindenkit. Magamról röviden: 2000-től dolgozom a közigazgatásban. A Váci Fegyház és Börtönnél igazgatási ügyintéző és nevelőtiszt munkakörben, Rétság Járási Hivatalnál szabálysértési és igazgatási szakügyintézőként, majd a Diósjenői Polgármesteri Hivatalnál hatósági és igazgatási ügyintézőként, Ósagárdon pedig képviselő voltam. A Rendőrtiszti Főiskolán büntetés- végrehajtási szervezőként végeztem, valamint okleveles közigazgatási menedzser végzettségem van. Egy fiam és egy lányom van.

Kovácsné Bóbis Klaudia képviselő: Mi is szeretettel köszöntünk.

Ezek után Styevó Gábor polgármester megállapította, hogy a 7 fő képviselőből 7 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv vezetőnek javasolja Pazsitni Anitát, akit a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

Styevó Gábor polgármester ismertette a meghívón szereplő napirendi pontokat.

Miután módosító javaslat nem volt kérte, hogy a napirendre tett javaslatát fogadják el.

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta, majd az alábbi napirendeket tárgyalta:

Napirend előtt**Tájékoztató a két ülés között végzett munkáról**

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Napirend:

1. Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022 (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

2. A Nézσαι Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Styevo Gábor polgármester

3. 2022. évi közmeghallgatás időpontjának, napirendjeinek meghatározása
Előterjesztő: Styevo Gábor polgármester
4. Téli igazgatási szünet elrendelése
Előterjesztő: Styevo Gábor polgármester
5. Nézsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. évi munkatervének elfogadása
Előterjesztő: Styevo Gábor polgármester
6. Nézsa Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő: Styevo Gábor polgármester
7. Egyebek

Napirend előtt:

Tájékoztató a két ülés között végzett munkáról

Előterjesztő: Styevo Gábor polgármester

Styevo Gábor polgármester megtartja beszámolóját. (Az írásos beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

A beszámoló ismertetése után Styevo Gábor polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Koráncsi Viktorné képviselő: Megkérdeztük az előző ülésen, hogy mi van a hitellel, azt mondtad, hogy nem kellett hozzányúlni.

Styevo Gábor polgármester: A múltkorai ülés szeptember 28-án volt, a folyószámla hitelt a Takarékbank október elején utalta ezért nem volt mihez hozzányúlni.

Bíró Attila képviselő: A számlák 2022.06.28-tól tehát nincsenek kifizetve.

Styevo Gábor polgármester: A számlák többsége kifizetésre került, amiket pedig megpróbáltunk az Önhikibe azaz Reki-be betenni, azok nem lettek kifizetve.

Bíró Attila képviselő: Építések? Mit csinálnak?

Styevo Gábor polgármester: Törvényi előírás, és vállaltuk, hogy főépítést kell alkalmazni. 2 főépítész van, havi 50.000 Ft-ért építési feladatokat látnak el. Ami az Arculati Kézikönyvben van, arról adnak véleményt ki, az egyeztetéseket követően. Lényege, ne épüljenek az arculati kézikönyvvel ellentétes dolgok a faluban.

Koráncsi Viktorné képviselő: Akkor miért vettük vissza Koczka Lászlót?

Styevo Gábor polgármester: A főépítésekkel 2022. december 31-ig van szerződésünk. Mivel megszorítások vannak lehet, hogy más formában kell velük szerződést kötni. Egyébként hasonlóan az adatvédelmi biztosnak is fizetünk, mivel az is törvényi előírás.

A közvilágítás esetében kormányrendelet született, az önkormányzat hatáskörébe tette a döntést a mérséklés, szüneteltetés tekintetében. Viszont inentől kezdve csak az önkormányzat jelentheti be a meghibásodást. 141 db lámpatest van a községben. Minden 2. oszlopon van lámpatest. A főúton 15 db nátriumos izzó van. Ledes világításban sajnos nem tudunk gondolkodni a meglévő rendszer cseréje nem elég ott minden oszlopon szükséges a lámpa kiépítése. Sajnos nem tudjuk, mi lesz.

Korándi Viktorné képviselő: Amikor visszavettük Kárpátinét és Koczka Lászlót, megkérdeztem, van-e rá pénz. Azt mondtad, hogy igen.

Styevó Gábor polgármester: Kárpáti Marika megbízással van foglalkoztatva. Az iskolát könyveli. Az iskola által megvan a fedezeti oldala, beutalják az önkormányzathoz a pénzt. Koczka László szerződése december 31-ig szól.

Korándi Viktorné képviselő: Nem is kellett volna felvenni, ha nincs rá pénz.

Styevó Gábor polgármester: Még folyamatban lévő munkák vannak, amihez szakember kell.

Kovácsné Bóbis Klaudia képviselő: Kell-e ekkora személyi apparát? Huszon éve volt már példa a leépítésre. Nem a lámpákat kell kikapcsolni! Nem értem ezeket az összegeket! Uniós pénzeknek egy az egyben külön elszámolása van, nem? Az SZMSZ-ben leírt dolgokhoz kell ragaszkodni. Polgármester nem dönthet mindenben egy személyben. Intenzívebb kommunikációra hívnám fel a figyelmet! Akkor jobban össze tudnánk dolgozni! Pl. a kintlévőségeket sem látom bejönni!

Styevó Gábor polgármester: A projektek elszámolását, kezelését az Önkormányzatunk állományában lévő projektkoordinátor végzi, sajnos a KÖH pénzügyi csoportja nem győzi ezt ellátni. Ha nem sikerül még le nem zárult projekteknel az Irányító Hatóságok (EMMI, MÁK, BM, MVH) által kiküldött feladatokat teljesíteni akkor féltő, hogy visszafizetési kötelezettségek lehetnek, illetve az el nem kezdett projektek bedőlhetnek. A jelenlegi alkalmazásban álló projektkoordinátor foglalkoztatása 2022. november 30-án lejár. Véleményem, hogy szükséges lenne 1 fő főállású teljesmunkaidős projekt koordinátor határozatlan idejű foglalkoztatására, de még legalább fél évig ahhoz, hogy a pályázati elszámolások rendben lezáruljanak. A bérére 5 éven keresztül nem volt gond mert a Paktum pályázat támogatta.

Ha szeretnénk, hogy továbbra is legyen egy olyan szakember aki a projektjeinket kezeli akkor szükségszerűnek tartanám a tovább foglalkoztatását.

Styevó Gábor polgármester: A magtárral kapcsolatban Szeidl Péterrel megkötöttük a szerződést szeptember 01-től, havi 50.000 Ft bérleti díjjal. A Parádés istállóban a gumist nem értem még el, az is szeptember 01-től lesz. A művelődési házhoz 80 mázsa barna szén lett hozatva, ami kb. január elejéig lesz elég. 250 mázsa lengyel fekete szénre lenne szükség. A fele összeg az iskolának lett tovább számlázva. A villanyszámla elszámolás van még hátra. Temperálni szükséges lesz a téli időszakban. Rapavi József fűti a kazánt, neki van kazánfűtő végzettsége. Az iskola szintén átvállalja a megbízási díjának a felét.

Korándi Viktorné képviselő: 5 millió forint hitelt kell felvenni. A temetői pályázathoz 5 millió forint hiányzik. Ezt nem értem!

Styevó Gábor polgármester: Magyar Falu pályázat előre finanszíroz. Ilyen a művelődési ház ablakcseréje, ami befejeződött, valamint a ravatalozó felújítása, aminek 50 %-a készült el.

Koráncsi Viktorné képviselő: A ravatalozónál vissza kell tenni a régi ajtót. Minek kellett üveges ajtó, mi lesz, ha kiverik! A művelődési házban is mozognak az új nyílászárók.

Styevó Gábor polgármester: Ezt így nem mondanám, van egy-egy ablak ami szerelést igényel, vissza hívom a vállalkozót, ha több probléma is van, addig nem lesz kifizetve, amíg nem javítja ki.

Balázs Ferenc alpolgármester: Szeidl Péternél említette a bérleti díjat. És mi lesz az áramszámlával?

Styevó Gábor polgármester: A rezszi költséget is ő fizeti.

Bíró Attila képviselő: Az óvoda bővítési pályázattal mi a helyzet?

Styevó Gábor polgármester: A konyha pályázat még nem lett elbírálva. Mivel úgy volt, hogy a konyha helyére menne az óvodai csoportszoba bővítés, így áll a dolog.

Bíró Attila képviselő: Nem tudjuk majd kifinanszírozni, ha elhúzzák a pályázat elbírálását. Az anyag árak mennek fel.

Styevó Gábor polgármester: A VP-s szeszfőzdei pihenő park pályázat hatósági ellenőrzése megtörtént, rendben találtak mindent.

A Csóvár-Nézsza közötti földút pályázatnál szabálytalansági gyanút állapítottak meg, 2 helyen nincs rendben az út. Földmérővel újból ki kellene mérteni, átrajzoltatni, amit nem szeretnék. Valószínűleg olcsóbb a kompenzációs levonás, mint a terveztetés, kiméretés. Itt még egyeztetünk az IH-val, és a Földhivatallal egyaránt.

Kovácsné Bóbis Klaudia képviselő: A tiszteletdíjakkal kapcsolatban a testület hozott egy döntést, megszavaztuk. Olyan nincs, hogy saját döntésileg nem utalod el. SZMSZ-ben sincs benne, hogy átadtuk volna a jogot. Egyeztetni kellett volna előtte velünk. Megértettük volna és úgy álltunk volna hozzá akkor.

Styevó Gábor polgármester: Javasolom, hogy a kiosztott lista alapján mondjátok meg mit utaljunk el, és mit ne. Igen a kiosztott kimutatásról lehet látni, hogy 3 képviselői októberi tiszteletdíja, és az alpolgármester illetménye nem lett kifizetve ez ideig. Az önkormányzat sorban álló számláinak összege : 5.051.619.-Ft, ebből ÖNHKI re beadott összeg 1.890.542.-Ft. Kötelezettségeink: (vízkárelhárítási terv, MFP Ravatalozó 25%, Jóteljesítési garanciadíj, Hitel visszafizetése): 11.540.000.-Ft, és itt csak a nagyobb dolgokat említettem. A mérleg másik nyelve pedig a kimutatott bankszámlák összege 4.972.969.-Ft, valamint az egyes pályázatok elszámolásai ahonnan várunk vissza pénzeket ez kb. 2MFt.

A kiadott részletes kimutatással kapcsolatban döntési javaslat nem született.

Miután több hozzászólás nem volt, a polgármester kérte a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a beszámolót 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Zachar Zénó képviselő az ülésről eltávozott.

Napirend tárgyalása.**1. Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022 (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester átadja a szót Varga-Vastag Anett pénzügyi ügyintézőnek, aki ismerteti az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Styevó Gábor polgármester kéri, hogy az előterjesztést a képviselő-testület fogadja el.

A szavazás eredménye: a képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 fős jelenléttel, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotja:

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
12/2022 (XI.17.) önkormányzati rendelete**

Nézsza Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022.(II.10.) önkormányzati rendelete módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. A Nézsai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester ismerteti az előterjesztést, ami a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Megkérdezi, van-e valakinek hozzászólása, javaslata.

Miután sem hozzászólás, sem javaslat nem volt kérte, hogy a napirendet fogadják el.

A szavazás eredménye: a képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 fős jelenléttel, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
86/2022 (XI.15.) számú önk. határozata**

az Nézsai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének módosításáról

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettségnek eleget téve, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) és f) pontjában foglalt felhatalmazás alapján Nézsza Község Önkormányzata elkészíti költségvetési rendeletét, melybe beépül a Nézsai Közös Önkormányzati Hivatal, mint költségvetési szerv, költségvetése is. Mivel közösen tartjuk fenn az Önkormányzati Hivatalt, mindhárom társult településnek el kell fogadnia a költségvetését, ezért Nézsza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a következő határozatot hozza:

1. Az önkormányzat képviselő-testülete a Nézsai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetési főösszegét **74 155 082** forint főösszeggel elfogadja.

(Kapott támogatás: intézményfinanszírozás 62 426 000 Ft)

2. A Hivatal, 2022. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatonként:	
a) működési bevételek	944 Ft
b) működési célú támogatások ÁHB	11 699 638 Ft
c) felhalmozási célú támogatások ÁHB	0 Ft
d) finanszírozási bevételek	62 454 500 Ft
amelyből:	
da) irányítószervi finanszírozás bevételei	62 426 000 Ft
db) maradvány bevételei	28 500 Ft

A Hivatal bevételeiből

a) a kötelező feladatok bevételei: 74 155 082 Ft,

A Hivatal bevételeiből

a) működési bevételek: 73 653 082 Ft,

b) felhalmozási bevételek: 502 000 Ft (intézményfinanszírozásból)

3. A Hivatal 2022. évi kiemelt kiadási előirányzatai az alábbiakban meghatározott tételekből állnak, azaz

a) működési költségvetés	73 653 082 Ft
aa) személyi juttatások:	56 499 855 Ft
ab) munkaadókat t. járulékok és szociális hozzájárulási adó:	7 887 412 Ft
ac) dologi kiadások:	7 591 815 Ft
ad) egyéb működési kiadások	1 674 000 Ft
b)	felhalmozási költségvetés
502 000 Ft	
ba) beruházások	502 000 Ft

A Hivatal kiadásaiból

a) a kötelező feladatok kiadásai 74 155 082 Ft, (ebből Nőközpont pályázat: 1 800 000 Ft)

4. A képviselő-testület a Hivatal 2022. évre – közfoglalkoztatottak nélküli – létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg:

átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám –8 fő köztisztviselő, valamint 2 fő MT munkavállaló, Munkaügyi központ támogatásával
a közfoglalkoztatottak éves létszám-előirányzata 0 fő.

5. Köztisztviselői illetményalap: 46 380 Ft, cafeteria éves összege 400 000 Ft

6. A részletes kiadási és bevételi adatokat az alábbi táblázat tartalmazza:

Nézsza Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi kiadási és bevételi táblái

	Ft		
01.K1-K8. Költségvetési kiadások	Hivatal	Nőközpont	Összesen
K1101 Törvény szerinti illetmények, munkabérek	45 811 565		45 811 565
K1102 Jutalom	1 383 000		1 383 000
K1113 Egyéb sajátos juttatás			-
K1106 Jubileumi jutalom	1 920 000		1 920 000
K1107 Béren kívüli juttatások	3 600 000		3 600 000
K1109 Közlekedési költségtérítés	530 000		530 000

	58		58
K1113 Egyéb személyi juttatás	435		435
K11 Foglalkoztatottak személyi juttatásai	53 303 000	-	53 303 000
K121 Választott tisztségviselők juttatásai			-
K122 Nem saját foglalkoztatottnak fizetett személyi juttatások	1 961 671		1 961 671
K123 Egyéb külső személyi juttatások	1 235 184		1 235 184
K12 Külső személyi juttatások	3 196 855	-	3 196 855
K1 Személyi juttatások	56 499 855	-	56 499 855
K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc.ho.	7 887 412		7 887 412
K311 Szakmai anyagok beszerzése			-
K312 Üzemeltetési anyagok beszerzése	931 999		931 999
K31 Készletbeszerzés	931 999	-	931 999
K321 Informatikai szolgáltatások	559 000		559 000
K322 Egyéb kommunikációs szolgáltatások	253 000		253 000
K32 Kommunikációs szolgáltatások	812 000	-	812 000
K331 Közüzemi díjak			-
K333 Bérleti díjak			
K334 Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások			-
K336 Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	3 602 000	1 417 000	5 019 000
K337 Egyéb szolgáltatások	870 000		870 000
K33 Szolgáltatási kiadások	4 472 000	1 417 000	5 889 000
K341 Kiküldetések kiadásai	148 000		148 000
K34 Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások)	148 000	-	148 000
K351 Működési célú előzetesen felsz. Ált. forgalmi adó	1 222 816	383 000	1 605 816
K355 Egyéb dologi kiadások	5 000		5 000
K35 Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások)	1 227 816	383 000	1 610 816
K3 Dologi kiadások	7 591 815	1 800 000	9 391 815
K506 Egyéb működési célú támogatások ÁHB	1 674 000		1 674 000
K5 Egyéb működési célú kiadások	1 674 000	-	1 674 000
K63 Informatikai eszközök beszerzése	394 000		394 000
K64 Egyéb tárgyi eszköz beszerzése			-
K67 Beszerzési célú előzetesen felszámított ÁFA	108 000		108 000
K6 Beruházások	502 000		502 000
K71 Ingatlanok felújítása			-
K74 Felújítási célú előzetesen felszámított ált. forgalmi adó			-
K7 Felújítások	-		-
K1-K8 Költségvetési kiadások	74 155 082	1 800 000	75 955 082
02.B1-B7.Költségvetési bevételek			
B410 Egyéb működési bevétel	944		944
B4 Működési bevételek			

	944	-	944
B16 Működési célú támogatások államháztartáson belülről	11 699 638	1 799 556	13 499 194
B925 Felh.tám.ÁHB			-
B1-B7 Működésii bevételek	11 700 582	1 799 556	13 500 138
B813 Maradvány igénybevétele	28		28
B813 Maradvány igénybevétele	500	444	944
B816 Központi, irányítószervi támogatás	62 426 000		62 426 000
B8 Finanszírozási bevételek	62 454 500	444	62 454 944
Bevételek összesen	74 155 082	1 800 000	75 955 082

Határidő: 2022 év folyamatosan

Felelős: polgármester

3. 2022. évi közmeghallgatás időpontjának, napirendjeinek meghatározása **Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester**

Styevó Gábor polgármester ismerteti az előterjesztés, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Az előterjesztést ismerteti, majd a testülettel közösen megállapodnak a közmeghallgatás időpontjában -ami 2022. november 30. 17 óra-, és napirendjében. Ezt követően kéri, hogy a képviselő-testület fogadja el azt.

A szavazás eredménye: a képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

Nézsza Községi Önkormányzat **Képviselő-testületének** **87/2022 (XI.15.) számú önk. határozata**

Nézsza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester javaslatát megtárgyalta, s egyhangúlag úgy határoz, hogy a közmeghallgatást 2022. november 30-án, 17 órai kezdettel tartja az alábbi napirendekkel:

1. Beszámoló a község 2022. évi gazdálkodásáról
2. Tájékoztató a megvalósított fejlesztésekről, folyamatban lévő beruházásokról
3. Lakossági vélemények, ötletek, javaslatok

Utasítja a képviselő-testület a polgármestert, hogy a közmeghallgatás időpontjának kihirdetéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Styevó Gábor polgármester

4. Téli igazgatási szünet elrendelése

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester ismerteti az előterjesztés, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bondorné Piller Kinga jegyző elmondja, hogy közben megjelent az a korányrendelet is, ami kiterjeszti az igazgatási szünetet az önkormányzatokra is.

Az előterjesztés ismertetése után kéri, hogy a képviselő-testület fogadja el azt.

A szavazás eredménye: a képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 fős jelenléttel 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
88/2022 (XI.15.) számú önk. határozata**

Nézsza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete téli igazgatási szünetet rendel el az alábbi időtartam szerint:

2021. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a további teendők (ügyelet megszervezése, szabadságok kiírása, lakosság tájékoztatása) megtételére.

Határidő: azonnal, de legkésőbb 2022. december 05.

Felelős: Képviselő-testület, a végrehajtásért a jegyző

5. Nézsza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkatervének elfogadása

Előterjesztő: Styevo Gábor polgármester

Styevo Gábor polgármester ismerteti az előterjesztés, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Az előterjesztés ismertetése után kéri, hogy a képviselő-testület fogadja el azt.

A szavazás eredménye: a képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 fős jelenléttel, 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
89/2022 (XI.15.) számú önk. határozata**

Nézsza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és jóváhagyja Nézsza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a határozat 1. számú mellékletét képező 2023. évi munkatervét.

Határidő: 2023. év folyamán folyamatosan

Felelős: képviselő-testület

6. Nézsai Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Előterjesztő: Styevo Gábor polgármester

Styevo Gábor polgármester ismerteti az előterjesztés, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Javasolja, hogy most ne változtassanak benne, viszont a jövő év folyamán majd felül kell vizsgálni.

Az előterjesztés ismertetése után kéri, hogy a képviselő-testület fogadja el azt.

A szavazás eredménye: a képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 fős jelenléttel 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
90/2022 (XI.15.) számú önk. határozata**

Nézsza Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Nézsza Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatát.

A képviselő-testület a felülvizsgálat eredményeként megállapította, hogy az együttműködési megállapodás megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak, azon nem kíván módosítani.

Határidő: azonnal

Felelős: a képviselő-testület

7. Egyebek

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester: Az adók, lakbérek, étkezési díjak felülvizsgálatáról, esetleges emeléséről kell tárgyalnunk.

Zacharné Kucsera Mária jegyzőhelyettes: A kommunális adónál vannak olyan belterületi telkek, amikre nem lett kivetve az adó. Mit tegyünk ezekkel január 1-től?

A képviselő-testület javasolja a kommunális adó kivetését.

Bondorné Piller Kinga jegyző: A kérdés az, hogy akar-e a testület változtatni, emelni az adók összegén, vagy azt mondjátok, hogy az emberek helyzete most egyre nehezebb, ne tegyünk rájuk még több terhet. Viszont a bérleti díjak irreálisan alacsonyak. Az önkormányzatra is kell gondolni, ez a két bevételi forrása van. Ha módosítani kívántok, akkor a következő ülésre be lesz terjesztve a rendelettervezet.

Styevó Gábor polgármester: Alapítványon 50.000 Ft lehetne a bérlakások díja.

Korándi Viktorné képviselő: Minimum. Lakásonként megnézzük, melyik hány négyzetméter.

Styevó Gábor polgármester: A Vadgesztenye tánccsoport november 18-án 18 és 21 óra között ingyenes táncbátort tart. A tánccsoportnak kérem a kultúrházat. A tánccsoport állja a zenekar díját, az önkormányzatnak nincs költsége.

A képviselő-testület beleegyezését adja.

Styevó Gábor polgármester: December 5-én járna a falu Mikulás. Ez előző évek gyakorlatához hasonlóan önkéntes segítők keresnék fel a gyerekeket az otthonukban egy kis csomaggal. Kérdésem, hogy legyen-e ez, ha igen, hány éves korig.

A képviselő-testület megbeszéli a napirendet. A képviselők közül felvetették, hogy a szűkös anyagi helyzetre való tekintettel egy Mikulást kapjanak a gyerekek.

A polgármester szavazást kér.

A szavazás eredménye: a képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 fős jelenléttel 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
91/2022 (XI.15.) számú önk. határozata**

Nézsza Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2022. évben 0 éves kortól 14 éves korig a nézsai gyermekek részére 1-1 db mikuláscsomagot ajándékozik.

Határidő: értelemszerű

Felelős: a polgármester

Styevó Gábor polgármester: A Falukarácsony időpontja még egyeztetésre kerül az iskolával. Az adventi ablakdíszítés hagyományát idén is folytatjuk, már szerveződik.

Korándi Viktorné képviselő: Zöldhulladékös szemeteszák hol szerezhető be? miért nincs Nézsán zsák árusítás? Nincs már üveg átvétel?

Styevó Gábor polgármester: A zöld hulladék gyűjtését-kihelyezését csak a zöld színű zsákban lehet gyűjteni. Idén már nem fognak jönni, legközelebbi szállítás jövő áprilisban lesz. A boltokat nem hiszem, hogy nekem kellett volna megkeresnem, hogy árusítsák a zsákokat. Remélem áprilisig ez megoldódik.

A Parádés istálló mögött van a konténer, oda be lehet dobni az üvegeket.

Korándi Viktorné képviselő: Kérik a szülők, hogy az óvodánál a parkolás kérdése rendeződjön. Viszik a gyerekeket és nem tudnak leparkolni. Kérd meg a dolgozókat, hogy a másik oldalra parkoljanak. Ott van mindjárt a kanyar, a kisbusz is ott áll meg, életveszélyes a hely, ne várjuk meg, amíg tragédia nem lesz!

Korándi Viktorné képviselő: A Kossuth, Petőfi utca is kéri a parkolási rendet. Nem lehet elférni a sok autótól.

Kovácsné Bóbis Klaudia képviselő: Be kell állni az udvarba!
Egyszerűen nem is értem, hogy miért nem tudnak beállni!

Zachárné Kucsera Mária képviselő: Alsópetény hozott pont erre rendeletet.

Korándi Viktorné képviselő: Kérünk ilyen rendeletet. Kell egy ilyen rendelet.

Balázs Ferenc alpolgármester: A járdára is parkolnak. A járdát ne foglalják el, babakocsival nem férnek el rajta.

Bondorné Piller Kinga jegyző: A KRESZ szabályai mindenhol vonatkoznak. Azt viszont mi nem büntethetjük.

Mivel több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület az ülést zárt formában folytatja.

K.M.F.



Styevo Gabor
polgármester



Bondorné Piller Kinga
jegyző